Elektrosztatika

m2
W = munka [J], [Nm], [kgs—2
C = elektromos kapacitas [%, F ]
E = elektromos térerd [%]
P = teljesitmény [W]
A = feliilet [m°]
d = tavolsag
F=er§ [N], [kg 5]

2
| (afeli-
leten athalado6 er6vonalak szama,
vagy egy toltésbdl kiindulo 6sszes
er6vonal szama)

I = elektromos aram [A]
U = elektromos fesziiltség [V]
Q = elektromos toltés [C], [As]

Y= elektromos fluxus [

e=1,610-1°C
g =8,85-10712
dielektromos allanddja (permittivitas)
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Kondenzatorok parhuzamos
kapcsolasa:

Ce=C14+C2+C3 + ...

Kondenzatorok soros kapcsolésa:

1_1+1+1+
C. C, Cp Cs
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